zzulrenNhE3UL, hSNhE3UL, UTUUNR3EP G UNNCSP
LUULUCNRE3NRL

UrsunNrnsuyus ZuususSNre3UL UULuUdUrdgh
uscusu4dnranyu
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OouLuruuurs

PBUS 1

UeP ZUUUSC

LUSUruLh Zuuusre

Zupgkrh dwpqps

Iunphnipy Gup tmwjhu wpwewnpupubpp juwnwnt) pun hippuljuwinipjui:
Nuywunhp Jupnugh’p mipupubynip woweunpubp: Bpk sh hwennymu nplk wpwewnpuibiph
wilhpwybu yuunwupwbl), dudwbwlp pbtugbnt tyunwlng Jupnn bp gput winpununtwg
wybh niy:

[PEuin-gppnih Foliph nununuiply vwukpp fwpnn kp oqunugnpdly ulugpnippul hwdwp:



SpywoGtnhg n°pG & owlpuwiwpmh qupdnipjniGitiph Yumwpiw6 mbhuGhywgh
pGnipwiqntinhg: (7 dfuuynp)

1) ulbtinnudp

2) tpwl ngpnipynGp

3) thnywjhG Junnigwopn
4) YpwGhuwnp

SpwoGtphg n°p6 £ dwpuiwpmnd wwywhwgh mbuwly: (7 dpujog)

1) plnhwGnipn
2) owwmhudwyp
3) wlhwwmwphdwjhGp
4) YwulGwyhG

N°n pYwljwGhG k dwhpuduwpun pngpyyty dudwwywlhg ojhdwhwlw6 fuwnbpons
nputiu Swpqudl: (7 dhuwnjnn)

1) 1900
2) 1896
3) 1904
4) 1996

SnywoGtnhg n°pp hpdw6 GunwniwG dwdwGuy g poygunpymy: (7 djuugnp)

1) YpophG pupdpuglty dhohG pljwopny

2) owlpwdannp hpby )G pnGuopny

3) YpophG pwpdpwgltinig htimn pnGywopp thnhnfubint dwdwGwy oGYGLpp owybty
4) Junpdnipjnilp Juwwpt] wnwig «6hgh»

Unnh juwnGunpmpjuip ntijnpnn hwiwnpymd t uwhdwGywd, tph qipuqugnid k
GwfuyhG ntynpnh GJwquanyyGn® (7 dpwyng)

1) 14gny
2) 0,54yg-ny
3) 24gny
4) 1,549y

[ 6 | 0pn°Gp GG odwlnwy swubwghnwywl JundmpmGGbp’ wnidwl hwiwn: (7 dhwynp)

1) wnynd Ywhu npmpjniGhg, ynynid hthGuyGtiphg

2) ubtinunud’ nnptph oqlinipjudp. ynynd” hpdwG pnGywopny
3) ptpnuiGtp YuGqlwo, dgnuiGtn

4) gwuwltp owlGpwannny, hpnd JulqlGwyGtphg

hGsujt®u & umnwpynd wuwwGh swlpnpnGbph pnpnipyniGp:

1) hwwunny Qyulywo ptiunmwjhl qupdmp niGGtph thongny
2) hngbpwlwl hwwnlwbh)Gph hwywnnidny

3) midwjhl yupdmp niGGiph yuumwpdwl hGupuynpnipjudp
4) guwunltp yuumwpbn Jupnnnipjudp



0°pG & uynpuwjhl Swpqiwt GuunnwywihG giluwynp nugnywompymbn: (7 dhwnp)

1) uynpuwjhG wmthulGhywjh ntunignidp

2) wuwpwuwnnGtph opnquGhquih $niGlyghnbGuwy hGupwynpnipniGGtph pwupépugnuip
3) wpdnnuijul JupnnnpniGGtnh L hdmnipjniGGph dLwynpnidp

4) pwpdp dwpquul wpnynilGpGtph GJudnuin

[ 9 | "upywottphg n°np Shahwlw6 wwnpwunmpywG nhpGtphg s&: (7 dpwnp)

1) wnnnonipjul wipwy nnuin

2) dunpiwywuqinpjul dLhwynpnidp

3) 2wnpdnnuiui pGnniGuwynipyniGGtnh Juwmwptjuwgnponidip
4) Ytgywoph dlwynpnuip

Uwpghyh hmdwynniwGh qupqugnuip wwyiwGwynpnn n°p ophGuswthnypniGa
qUhwwnp: (7 djnjnp)

1) pwpdp dwupquyub GJudniGtnh nipnyuonipjmGn

2) pGnhwGnip L hwnnmy wywunpwumnipjwl shwulnipjniln
3) dwpquiwi gnpoplGpwgh wiplGnhwwmnipyjmGn

4) ptnGwonipjul nhGuwihjwjh wihpwdlnipniGp

Cun wyuwnwlph vt Ghpgpuyynn djwGwiudptnh’ mpjwoGtphg n’pp
plinGywompjwl wmbuwly st (1 dpunjnp)

1) swithuwjnp
2) wmtinujhG
3) qubqwowjhl
4) hwipGnhwGnn

0°n mbuwyh qupdmpniGGbnG 66 vwnpuwihG JwpqiwG qifuwynp sheongGkpn: (7
dpwinp)

1) Gdwlnnuywl
2) unwntglnn
3) pwqiwwnmbtiuwy
4) odwlnuly

Ayninipjwl npulnpdwG pwGh® db Yw: (7 dwnn)

Npn°Gp G6 mwpblw Ywpquiwb pewGGknn: (7 dpuwng)

1) GuhlGuwywua, junpugywo, Jumwpbjwgnpoiwl
2) uyqpluwlul, swuGwghnwugywo, unnignnujub
3) (wppwwywwpwunwwb, i pnguygulwb, wigiwb
4) Gtpqpuyhy, hhdGuwlw, bgputhwyhy



Uwnquiwl nuuh (wwpwupiniGph) n°p dwumd 6 moynd gruwnn uGnhpGepp: (7

dpujnp)

1) Gtpgpuihy
2) hhiGwywi
3) (whwywwumpwunwlul
4) tqpuihwyhs

N°n mwpptpuymy GgwoG £ swpquul wupuwwdnGph mbuwly: (7 dpwjnn)

1) dhqhywlwi

2) Jtpwlwlqlhy

3) nunmdGuwidwpquyjui
4) wnnnowpuwpwywb

hGsn®y t npnyymd Swpqughdwyp: (7 dhwyng)

1) wmbthuGhywlwl yguupwunnipjuip

2) nmwluhyuwyuwb pnmGuympmniGatph juunmwpbugnpodwdp
3) dhqhyuul quwpwumnipjulp

4) OGJuwandGhph hwdiwp oynhiw Wwwmpwuwmnipjuip

Uwnquwi n®n 2nowGhG &t wowybjuwbu pGnpng pGnhwGmp b hunndy $hghjuuG
wwwnpwumnmpjnln: (7 dhwng)

1) dpguhguyud

2) (whuyuwunpuwunwlui
3) wlgiwG

4) (Gwhuwipgwlygwywul

Upywdltnhg n"pp Swipquywt wwpwuwyinGph Swu sE&: (7 dfuuygng)

1) Gupgpwyhy-Guwuwwywumpuumwuwi
2) hhiGwywa

3) bapnuihwlh;

4) Jtpwyuwbqlnnuyul

Npn°Gp GG Gwuwwywunpuunwwb Jpew6h thnybpp: (7 dhwyng)

1) hpdGwlwl L unnignnujuG
2) nGnhwGnip LW hwwnny

3) wbuwlwl L gnpoGulwG

4) (Gwhwywul L unpugyuo

N°n6 £ wpwqupupdnpjul wiwb hhiGuywb stponn: (7 dfwyn)

1) hwjwuwpwswhnp

2) ynylnnulywlp
3) powlwéln

4) YpnuwjhGp



0°p JupdmpjmGatnG b6 symGnipyub dywljiwl hhiGulw6 ShongGtpp: (7 dhunjng)

1) nhiwgyniGmpju
2) dgqnnuyul

3) ynnpnhGwughwjh
4) nidwjhG

N°np dwpquyuG yuwuwynpdw G hhdGuyywaG au s£: (1 dhwng)

1) Yhuwidjwlwjhlp
2) htnwGywpwjhGp
3) wmwnpbywip
4) pGpwghyp

0°n mwppbpuynd G2uwoGtnG 66 mwywmhywgh dubn: (7 dpwygnn)

1) plnhw(Gnip L hwnny

2) huwnuwjhG L fudpwjhG

3) wlhwwnwlwb L phdwjhG

4) hwpdwynnujul L yw)umuywinnuyjud

N°n6 &t dwpqiwb Guwhuwuyuwnpuunwut z2ppwGh hdGwywG foGnhpGhphg: (7 dhwynp)

1) $hghyulwb Gepnidh yipwyulqlnin

2) JwypnghYyih Gwfuwwywnpuwumniin

3) wnmwyuhjulwl yquupuwunnipjul wywhnynidp
4) Ywpquyhdwyh dtnpptipnuin

0°nn dwpqiwG dpguwygulwi ypgwbh lGnhpGhphg sE: (1 dfnuyng)

1) dwpquyhdwih ywhwywlnuin

2) wpdnnuuwG pGnniGuynipniGGeph Gywynuip
3) dwpquyhdwih juwmwpbjugnponuin

4) dwpquluwi pupdp wpnynilGpGhph gnigwpbpnuip

Npn°Gp G6 Jwpqiwl wigiwb pewGh hhdGwlwb fuGnhpGtpn: (7 dhwyng)

1) wuwwmpwummpjul pnjnp Ynnitph dwljupquyh pupdpugniip

2) Upgnuiltphg htinn hwiquunh wwywhnynudp, nidtph yopwlwbqlnudp L
w2 fuwwnntwnipjuwl yuwhwyw lnudp

3) hwunn yunmpwunywonipjul dwjupnuyh pupdpugniip b pupdp wpyniGpGhph
Gwdnip

4) wpdnnuyuG pGyniGuynpniGGEph dQwynudp, pupdnquju b JupnnnipniGGatph L
hinnmpniGGtph dLwynpnidp



N°n nuwppbpuymd 66 6hyn Gpqwd wyG hwanwGhyGiph hwiwnpGpp, npnGp ubtup &
hwyh wnGyt6 hwwewynpnhG hnqipwGnptl pGopwqntynt hwdwn: (7 dhwijng)

1. hmqulul JhdwyGtiph npulnpiwG funpnipjnilp b mbwulnipjniln

2. gqnponnnpjmGGLph wijwlGuwwmbutihnipnln

3. upgiwl pGpuwgpmu wlwlyGyw) wpqbipGtnh hwinhwyiwl hwwnniy
wwwnpwumyuwonipjnil niGhGwn

4. UhGsu ytine wuwjpwpbint wlmhy dqunid niGhGwp

1) 1.3
2) 1.4
3) 2L3
4) 314

N°n6 t hwdwpgmyd dpgmiwghl qnponGinpju lupwl (Snnhdwughw): (7 dfhujng)

1) ywwunwufuwGwwmynipmilp

2) Jwngpsh hnyubipp, wyGyuihpGtpp wppupugltne guGympjniln
3) dwpqiwl wpynGpGhpp unnigbiin

4) hwnpbnt dquniin

h’Gsp uwnpunwh6 wwydw6Ghpnd hnyqbph pGmpwanbnhg sk (7 dhuwfnp)

1) dwpunwlwb ngb)Gynuip

2) hwpiwpynquywbnipjniln

3) wnyjwy dpgnuiGtphG dwuGwygbnt nglnpyuwonipjniln

4) ndJunphG GyuwunwyhG hwulbnt hwdwp vynpuuhG nEuwywptih wgpbuhwG

SpwdGtnhg 3-n dwlpwdwpnmi uwlwgnpiwd dubp G6: Loty gpuGg hwiwnGbpp: (3
dpunjnp)

htnwGlwpwjhG
nwnptw

owbtpwuwhy (ipwghy)
wligniiwjhG
Gtpgpuiyhy

thnijwjhG

dpgnidwjhG

NNk WN =

Spywdttipnhg 3-p prwquiht ywpdnquiyw phymGuynpymGap J&6: Lok g
hwidwnpGhnp: (3 dfrwynn)

wnwqwpwpdnipniln
guwuynmbGwlnipjniln
hwyjwuwpwlpnmpnilp
nhdwgyniGnipniln
aynilnipyniln
nhpiwjimpmiin
dwnuwynipjniln

Nk WL —



SpwoGtnhg 3-p wyG uyqpniGpGtnG GG, npnGg hhiwG Ypw hpuwGugymd k

upgnuiGaph hmdwlwpgp: L4 nhwGg hwdwnbupp: (3 dpwyng)

upgnmuilbph opwgniygh YwniGnipjni G

Jwuuwjwlwl uynpnh qupqugnid

ungnuiGtph opwgniygh thnywjhl Junnignd

dwnpqunowGitnh hw)ywnnid

ingulguluwi ptinGwonipjul mwphpwjhl hwonppuljwlnipjw b wwhwwlnid
nidtnuaqnt)Gtiph pwgwhwjmnid

dwnghyGtnh yudwjhG hwnlywGhyGiph qupqugnid

NouvhAELDdD—

‘Lwhnwjunpdwlph pnduGnuynpjub, mlnnnpjwl b bhghuymb JupdmpiniGGtph
hwidwihph pGunpnipyniGp wwjdwGwynpguwo E mpdwobtnhg 3-ny: 'Lk npulg
hwdwnGtpp: (3 dpwynn)

dwpghyh wuwumpwunnipjwl wunhdwlng
nwnphpwjhl wnwGdGwhwnynipym GGtpny
dwpquiw fuGnhpGipny

wlgyugiwl Juypny

dwpqupowling

nyjw] dwpqudbh wnwldGuhwnmnipniGitpny

opwqph wwhwGeGtpnny

Nk wd =

SpywoGtnhg 3-p wpwgqupwpdmpjwb plnniGwympjul GuiiwG hhiGuyw 6
ulipnnGtphg tG: Lot nnulg hwiwpGhnp: (3 dhwynp)

UnyGnnuua
wowlguo
hwjwuwpuw swth
tnguyguwjhl
wlipnhwwm
fuwnuwyhG
wipnnowlw

Nounbhbwh =

SnywdtGtnhg 3-p whhpwdtiym L hdwlw mulmhiuljub qgnponnmpniGitp jumwptn
hwiwn: Lt nnubg hwiwpGhpp: (3 dhwynp)

nidtinuqnt )G dwpghyGtph mwlumhfuyh thnpdp

pGunpwo dwpqudlh mwlnhuwih wnwlédGwhwwnynipniGGhpp
dwnpqudlh mwuhywnd jhpwnynn GnpupupnipjniGGtpp
wnwohlw ipgnmuibtiph ywjdwGGtnG nt julnbGwnpnipjniln
pwqiwqwl nwyunhjuiul tnuiwlitn

hwjwnwynpnh wpwGdGuwhwnmynp niGGtpp

hwljwnwynpnh nmwlmhljuyub gnponnmipniGGtph ghGwlngn

Nk W —



SpywoGtphg 3-n wyh uyqpniGpGtnG GG, npnGp Gwwumnid &G wuuqu Ywpghlh
nuumiGuwiwpquyul dwjwupnuyh pupdpugiwbp: ‘L4 npwlg hwiwnpbtpp: 3
dpunjnp)

Nk L —

wnpynn wnwouwnpulplGtinh dwwnstihmpniln

wlihwnwuwl wopwldGwhwnmynipjniGitpp ghnwygl mun
niunigniin gnpdGwyuwl Yywlph htim Juwbin
Guwmwluninbip nhwh pupdp wpymGpltpp
owlinpugnuin wj] dwpqualtiph wowGdGwhwynipyniGGphG
hGpGwnhwmniip

upptivwlw niGnipjul qupqugniin

Spjwd hwnyuw6hyGphg 3-ny pmpwuqpynid £ pupdp dwpqiuonipjub Jhtwyp: Lok
nnubg hwiwnGpp: (3 dhwyng)

Nk wWd =

wnwohljw dpgiwln hwiwwwumwufuwl hniquyul yhdwh wnwnipnil
hnqtijul gnpoplpwgltiph wpmwywpg wpwq plipwgp

npwnpnipniG’ juyGugyuo owjuny

hp nmdtiph Guniwdp JunwhnipjnG

dwulwghmnmwul pipnidwl pwupdp Swjwpnuy
wpqbjunhiwgyulnpjub pnniGwynipjnG

qtipdwpgquonipjul npulnpnid



